
 

Materialliste Einzellegenest 6 
Schlupflöcher  

          
          
 Dach : 1 Stück      
 Seitenteil links : 1 Stück      
 Seitenteil rechts : 3 Stück      
 Rückenblech : 2 Stück      
 Frontblech : 2 Stück      
 Eierkanal : 2 Stück      
 Eierkanaldeckel : 2 Stück      
 Eierkanalhalter : 4 Stück      
 Eierrinnenendblech : 4 Stück      
 Nestaufhänger : 2 Stück      
 Halter Anflugstange u. : 4 Stück      
 Eierkanaldeckel re. u. li         
 Stangendraht : 4 Stück      
 Nestmatte : 6 Stück      
 Sichtschutz : 6 Stück      
 Anflugstange oben : 1 Stück      
 Anflugstange unten : 1 Stück      
 Einlage Eierkanal : 2 Stück      
 Sicherungsscheibe : 12 Stück      
 Linsenschraube : 62 Stück      
 Mutter M5 : 58 Stück      
 Stopmutter M5 : 4 Stück      
          
 
 
          



Montageanleitung Einzelnest  

 

1.  Dach flach hinlegen. 

 

                           

 

2. Seitenteile montieren, (1 x links 3 x rechts). 

                                                                                                                      

               

 



3. Seitenteile vorne verschrauben (Linsenschrauben, Mutter M5) 

 

                    

 

                   

 

 

 

 



4. Rückenblech montieren und verschrauben. 

 

                    

 

                   

 

Wichtig: Bitte auf Lochabstand achten – Ansonsten um 180° drehen! 

 

 



5. Nest aufstellen und komplett verschrauben. 

 

                 

 

                

                                                                                                                   

 

 



6. Nestaufhänger montieren und verschrauben. 

 

                                           

 

                    

 

 

 

 



7. Frontblech und Eierkanalhalter montieren. 

 

                     

 

                  

 

Alles verschrauben! 

 

 



                

 

8. Halter für Anflugstangen und Eierkanaldeckel montieren. 

   (  Achtung !!!  links / rechts ) 

 

               

 



              

 

 

            

 

 

 



9. Stangendraht montieren und mit Sicherungsscheibe fixieren. 

 

                 

 

                 

 

 



                

 

 

               

 

 

 



10. Nestmatten einlegen und Sichtschutz montieren. 

 

                

 

 

                

 



11. Eierkanal montieren und befestigen. 

 

               

 

            

  

 



12. Eierkanaleinlage mit Eierrinnenendbleche fixieren. 

 

                

                                                                                                                                          

                       

 

 



13. Anflugstangen montieren. ( Zur Befestigung M5 Stopmutter  

      verwenden)          

 

                     

 

                       

 



14. Eierkanaldeckel montieren und mit Sicherungsscheibe fixieren. 

 

                 

 

                   

 

 



                 

                                               Fertig.  

 

         

 

Für Schäden, die durch eine unsachgemäße Montage entstehen, übernehmen wir keine Haftung.  
Wir bitten um Ihr Verständnis. 


